
Antioxidant 

Podpora imunity 

Zvýšená biologická dostupnost 

Na rozdíl od lidí, které trápí ve spojitosti se sezónními alergiemi typické respirační příznaky, má váš 
mazlíček alergické projevy jako podráždění kůže, svědění nebo dokonce zánět. Může dojít ke ztrátě 
chlupů, objeví se vyrážka, kopřivka, vředy a další nepříjemnosti. 

Pokud se příznaky vašeho mazlíčka v průběhu roku mění, pravděpodobné trpí sezónními alergiemi 
způsobenými například pylem trav a plevele, stromů, spory plísní a hmyzem. 

Sezónní podpora pro kočky a psy je pečlivě vybraná směs bylin a vitamínů, která podporuje optimální 
imunitní funkci vašeho mazlíčka tím, že zajišťuje zdravou zánětlivou reakci a normální hladinu 
histaminu. Toto jedinečné složení obsahuje osm aktivních složek, které řeší hlavní příčinu nepohodlí 
vašeho mazlíčka: 

    Kvercetin – Pomáhá zklidnit kožní problémy spojené se sezónními alergiemi tím, že podporuje 
normální hladinu histaminu 

    Bromelain – Zvyšuje absorpci kvercetinu a podporuje normální uvolňování prostaglandinů 

     Vitamin C – Podporuje normální zánětlivou reakci 

    Včelí pyl – Dokáže pomoci snížit citlivost vašeho mazlíčka vůči alergenům z okolního prostředí; hojně 
používaný po staletí v tradiční čínské praxi. 

    Rostlinné steroly – tyto molekuly produkované rostlinami podporují normální zánětlivou reakci a 
vyrovnávají imunitní funkce 

    Extrakt z kontryhele – Podporuje zdravou normální zánětlivou reakci na alergeny 

    List kopřivy dvoudomé – pomáhá udržovat normální hladinu histaminu a dalších zánětlivých 
chemikálií 

    Kočičí dráp – bylina z vysočiny peruánské Amazonie, která také podporuje normální imunitní reakce 
na alergie 

Sezónní podporu pro kočky a psy nabízíme v prášku s příchutí hovězích jater. Svým domácím 
mazlíčkům ji podávejte jednou nebo dvakrát denně. 

Darujte svému mazlíčkovi úlevu v nadcházející alergické sezóně a objednejte si Sezónní podporu pro 
kočky a psy ještě dnes. 

Produktové informace 

Aktivní složky v jedné odměrce (1g) 

Vitamin C (z askorbátu vápenatého) - 150 mg 



Včelí pyl - 100 mg 

Bromelain - 100mg 

Kvercetin (Kvercetin Dihydrát) - 100 mg 

Rostlinné steroly - 75 mg 

Kůra z rostliny Kočičí dráp (Uncaria tomentosa) - 50 mg 

List kopřivy dvoudomé - 50 mg 

Extrakt kořene kontryhelu (Petasites hybridus) - 4 mg 

Způsob užití: Podávejte orálně, jednou denně. Pouze pro kočky a psy. Doporučeno pro uchování 
normální hladiny histaminu. 

 


